Тема. Мовні цікавинки. Складанне казки про букву «И»

Мета. Вчити дітей складати казки на задану тему. Розвивати здібності самостійного творчого мислення, уяву, фаниазію; послідовно викладати події».

Виховувати шанобливе ставлення до рідної мови.

Обладнання. картки для зорового диктанту.

                                Хід уроку

І. Організація класу

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

   Сьогодні на уроці ми будемо вправлятися у каліграфічному написанні слів і словосполучень з буквою и, розгадувати загадки складати усні та письмові зв’язнi висловлювання.

  Ознайомимось з мовними цікавинками, складемо власну казку про букву «И».

 ІІІ. Хвилинка каліграфії. 

ИС, ЖИ, РИ, ВИ, ИН

Рослина, жито, сади, життя.

Листопад вересню- онук, жовтню-син,а землі-рідний брат.

· Підібрати до слова «Зима» спільнокориневі слова, визначити корінь.

· Пояснити правопис слова «Життя».

IV. Робота з мовним матеріалом.

1. Відгадування загадок.

1) Жовтий, кислий він такий.

Та із чаем він смачний   « ЛИМОН»

2) Своїх очей не маю,

Та іншим бачити допомагаю.  «ОКУЛЯРИ»

3) У жнива гірка, а в мороз солодка. «КАЛИНА»

4) Високо висять,

Білки їх їдять,

Смачні, та не горішки,

Називаються...  «ШИШКИ»

5) Золотиста та пригожа,

На гарбуз я трішки схожа,

Та на смак я не така.

А солодка і м’яка. «ДИНЯ»

    6) Всяк, хто умивається,

         Радо з ним вітається.   «РУШНИК»

2.  Написання зорового диктанту.

(Калина, риба, ялинка, синичка)

Утворити словосполучення, скласти два речення.

3.Поетична хвилинка.  

   1) Знаєш мій маленький друже

       «И» - цікава буква дуже.

Слів вона не починає;

Але звук все ж позначає.

Мабуть літера втомилась,

Бо гарненько потрудилась,

В багатьох стоїть словах:
Риба, сир, лимон, жираф.

Високо пливе хмаринка, 

Вистигає горобина,

Мирно дивиться криничка,

Чи хто прийде по водичку.
2) – Иги-ги! Пироги! –Гиготіло.

-А не дам, а не дам! – відповіло.

Ич, який, ич , який, - засопіло.

· А такий, а сякий,- відповіло.

Фізкультхвилинка .

V. Робота над складанням казки 

1. Бесіда з учнями про букви.

2. Словникова робота 

    Палички – близнючки, метелик, одна одну, галявина, нерозлучались.

3.Пригадати структу казки.

4. Написання казки.

Казка про букву «И»

Жили собі дві палички близнючки із заокругленнями вправо L L. Вони завжди любили гуляти разом. Одного разу вони пішли до лісу.

Одна паличка ловила метеликів, інша збирала квіти. Вони не помітили, як погубились в лісі. Довго вони шукали одна одну і, коли зустрілись на лісовій галявині, так зраділи, що міцно взялися за руки і більше ніколи не розлучались. 
5.Перевiрка написанного.   

VI.. Підсумок уроку.

